

今年我市公开招录 233 名公务员

今日 8 点起开始网上报名

市公务员局日前发布了 2015 年度郑州市统一招录公务员报名细则。今年我市计划公开招录 233 名公务员。今日 8 点起开始网上报名。

统计显示,在郑州市市直单位及所属县(市、区)直单位 233 个招考名额中:市直机关单位(含参照公务员法管理单位)计划招考 99 人,包括市统战部、民盟郑州市委、

市工商联、市委政研室、市委老干部局、市政府办公厅、市民委等;登封、新郑、荥阳、中牟、上街、新密、市航空港实验区、管城、中原、二七等县(市、区)机关、乡镇单位计划招录 134 人。

此外,省地税系统驻郑州市的市以下单位 47 个招考名额、省直管县巩义市市直单位和所辖乡镇机关 49 个招

考名额,也随郑州市公务员招考统一网上报名。

报名网址为:郑州人事考试网(<http://www.zzrsk.com.cn>),全市集中网上报名时间为 9 月 14 日 8:00 至 9 月 18 日 18:00。每名报考人员只能报考一个职位。报名时使用的身份证及相关信息,在招录工作中必须一致。

农村绝对贫困家庭和享

受国家最低生活保障金的城镇家庭报考人员,免缴笔试考务费。相关考生可在 9 月 22 日到郑州市陇海路 360 号郑州市公务员局录用交流处 1111 房间办理免缴费用的手续。网上报名通过资格审核者,应与 10 月 19 日 8:00 至 10 月 24 日 16:00 期间网上下载并打印准考证。

郑州晚报记者 冉小平



打电话有稿费

在狭窄过道停车
请收起后视镜



被损坏的吉普车后视镜

昨日清晨,在纬一路省工会家属院,刚搬来这里第一天的福特“探险者”吉普车车主发现,自己停放在楼前通道上的吉普车左后视镜面目全非。

“通道只有 4 米多宽,勉强能过两辆车。别的车辆为了方便其他车辆通行,后视镜都合上了,他的车个头大,还没合上,加上车停在最前边拐弯处,很容易被碰到。”经八路巡防队员刘云涛分析道。

据汽修人员介绍,这辆福特“探险者”吉普车是美国原装进口,售价为 40 万~60 万元,其后视镜即便是副厂生产的,售价也在 3000 元以上。

事发地点没有监控探头,目前车主已经报案。

在此提醒广大车主,平日停车一定要注意位置,停在狭窄过道和路口拐弯处,最好收起后视镜。

郑州晚报记者 张潇文/图
线索提供 李四信(稿费 50 元)

男孩躺在地上没了呼吸

过路女医生紧急施救

昨天上午,郑州大学附属郑州中心医院妇产科来了一批人,指名要找王淑丽。如果你以为又发生了医患矛盾,那就大错特错了,这些人是专门来给王淑丽送锦旗的。这中间发生了什么事?

郑州晚报记者 鲁燕 谢源茹 实习生 闫淑鑫 文/图

男孩摔昏迷 过路女医生相救

9 月 10 日早上七点半,6 岁的杉杉坐着奶奶的电动车往学校赶,行驶到桐柏路棉纺路交叉口附近时,意外发生了。

“突然听到‘咚’的一声,回头就看到两辆电动车撞在一起。”正赶着去医院的王淑丽目睹了这次车祸,出于职业习惯,她赶紧跑了过去。

“我看见电动车后边的台阶上有个小孩,头朝下,脖

子窝着,在那里躺着,手在两边耷拉着。我立刻意识到这个孩子可能昏迷了。”王淑丽回忆说。

这个孩子正是杉杉,两车相撞后他头部磕在了路边的台阶上,奶奶在一旁哭喊,路过的市民帮着打了 120。

“我是中心医院妇产科的医生,懂一点急救,让我来看看。”王淑丽站了出来。

“当时孩子脸色苍白,浑

身发软,摸右手已经摸不到脉搏,也没有呼吸,我就赶紧对他实施心外按压,按了 10 多下,我看到孩子的右手抬了一下,喉咙处向下咽了一下,再摸孩子的右手时,已经有了脉搏,也有了呼吸。”王淑丽说。

几分钟后,120 来了,将杉杉送到了医院,后经抢救,脱离了生命危险,现在杉杉已经出院了。

救人者:我刚当上妈妈,救孩子是本能

提到当时救孩子的原因时,王淑丽说:“我刚当上了妈妈,救孩子是母亲的本能,也是医务工作者的本能。我懂得急救知识,我确信自己可以救。”

昨天上午,杉杉一家终于在中心医院见到了王淑丽,为她送上了一面锦旗,表示感激之情。

“她当时还把自己的外套脱下来铺在地上,给我孙

子垫着。”杉杉的奶奶说。提起孙子的救命恩人,奶奶是满心的感激,一家人都说要给这个好心的医生送个锦旗,可是却不知道她叫什么。

“她只是说她是中心医院妇产科的医生,没有留下姓名,也没有联系方式。”杉杉的爸爸郭先生说。

于是,杉杉一家就开始寻找孩子的救命恩人,几经询问后,终于知道了那个好

心的医生名叫王淑丽,是郑州大学附属郑州中心医院妇产科的医生。

“她来医院工作 5 年了,工作踏实敬业,大家都非常喜欢她。”该院副主任医师李红娟说。

“没什么比生命更重要,没有什么比挽救生命更崇高。”其他同事也都表示这是王淑丽经常挂在嘴边的话。



孩子家长找到救人女医生当面致谢

这是失火了吗? 这是有人在拆迁



后仓村拆迁现场冒着浓烟

前期建筑工地扬尘治理成效较为明显,近期个别工地又出现反弹情况。昨日市民投诉,建设西路与湖西路交叉口向北 500 米路西后仓村拆迁现场又现“狼烟”。

昨日下午 3 点左右,记者在拆迁现场看到四五台钩机正在作业,没有采取任何防尘措施,现场也不见洒水车。钩机将建筑物钩倒后,地面升起的烟尘如同“蘑菇云”,将作业中的钩机完全淹没,与蓝天白云形成强烈反差。

西流湖街道办相关负责人接到本报记者电话后,表示将立即叫停拆除作业。

郑州晚报记者 冉小平 文/图

限高牌“串岗”跑进绿化带

市民戏称:不限车,限树木?

最近,在南阳路与北环附近,一个奇葩的限高牌让过往司机很是费解,本来要设立在机动车道的限高牌,却设在了绿化带上。市民戏称难道限高牌不是限制机动车的,而是限制树木高度的?

昨日记者在北环路与南阳路交叉口向西 50 米的高架桥下绿化带看到,正上方悬挂着一个限高 3.2 米的限高牌,不仅位置“跑偏了”,还离机动车道足足有 30 米。

“这也知道能限个啥?”附近一名环卫工人说,

“我早就发现这个问题了,绿化带里别说机动车,连电动车都走不了,挂个限高牌没有任何意义。”

由于限高牌设置不妥当,不少车辆都在此吃了亏。据了解,去年 8 月,一辆大货车夜晚从桥下经过,没见到限高牌而被卡在桥下,导致侧翻,油箱发生泄漏,刚修好准备交工的柏油马路也被柴油腐蚀,桥底腹部的水泥也部分损毁。

郑州晚报记者 谢源茹 文/图
线索提供人 邓云勇(稿费 50 元)



限高牌设置在绿化带中